

ZAGREBAČKI KARNEVAL Žive izložbe u Muzeju grada Zagreba i Hrvatskom povijesnom muzeju

Gundulić, grofica Oršić i SS oficir posjetili Karnevalsku Republiku

Vaš zet mi je rekel da vas hitno bacim u Jazovku!, izjavio je SS oficir jednoj posjetiteljici i izazvao lavinu smijeha

Pišu **Korana Sutlić**
i **Alenka Ostrihon**

"Takvi prekrasni događaji trebali bi se češće održavati!", često se čulo jučer od posjetitelja živih izložbi postavljenih u Muzeju grada Zagreba i Hrvatskom povijesnom muzeju smještenim u Karnevalskoj Republici.

Tu se "glavom i bradom" mogao sresti Ivan Gundulić, Adam Baltazar Krčelić ili grofica Oršić, a na ulazu u Muzej grada dobrodošlicu je svima zaželio stanovnik Gradeca iz vremena starijeg željeznog doba.

- Ludvig mi je u Beču. Mali se rajfa s Rozom, a ja se tak bo-

jim jurećeg konjskog tramvaja - povjerila se barunica Vranicani šetajući po "Zrinjercu" te nas ispratila do Milke Trnina koju je oživjela operna prvakinja Ivanka Boljkovac odjevena u svoju raskošnu crnu haljinu iz opere Tosca.

Kustosi muzeja izgledali su kao da su izašli iz vremeplova. Spremno su se poistovjetili sa svojim likovima i pričali zanimljive zgrade iz prošlih vremena. Lutajući sobama različitih razdoblja Zagreba posjetitelji su mogli uživati u njihovim raskošnim kostimima pavlina, krinolinama ili običnih gradana. U prostoriji Drugog svjetskog rata, SS oficir obratio se starijoj posjetiteljici: "Vaš zet mi je rekel da vas hitno bacim u Jazovku!", te izazvao lavinu smijeha "prijatelja" partizana i ustaše koji su stajali do njega. Ipak starija dama, pokazalo se, njegova je dobra značnica pa ljutnje nije bilo.



Barunica Vranicani i Milka Trnina



I djeca su sa zanimanjem slušala Gundulićeve stihove

Izložba "Oživljena Hrvatska u vremenu Karlovačkog mira 1699" vratila je posjetitelje Povijesnog muzeja u doba ratova kršćana i Turaka. Maskirani mališani rado su razgledali članove HNK odjevene u dimije ili plaštove s muškim perikama, a

mali Spiderman pozorno je slušao Gundulićeve stihove.

U postavu izložbi sudjelovali su zaposlenici muzeja, a autor prostorne koncepcije je Željko Kovačić. Autorica izložbe u HPM bila je Dubravka Peić Čaldarović.

Danas program počinje u 19 sati

Maske su jučer postale jako potištene i tužne jer se približavao radni ponedjeljak kada će se Kraljevskom Republikom u Sabor, Vladu i Sud sliti rijeke ozbiljnih činovnika i političara. Nakon dugog vijećanja Kraljica i Princ karnevala odlučili su ipak poštovati zakone susjedne Republike Hrvatske te im blagonaklono dopustiti obavljanje poslova. No, samo do 19 sati, jer tada počinje program uz Tratinčicu, nastupe alternativnih kazališnih i scenskih grupa.